



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ЯНВАРЬ
2025 г.
№2 (1681)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRП72.RU

ЦЕНА 15 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

СОЦИАЛИЗМУ – ДА! КАПИТАЛИЗМУ – НЕТ!

А.К. Черепанов, секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС по организационно-партийной работе, первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Дорогие товарищи! Вот ещё один год борьбы рабочих, трудящихся города, области и страны за свои права подошёл к концу! Наступил новый, 2025 год! 2024 год для страны был ужасным: инфляция, повышение ключевой ставки, банкротства предприятий, беспрецедентное воровство, торжество коррупции, возвращение организованных преступных группировок и уличных банд в ряде регионов. Власть продолжала дальнейшее наступление на права трудящихся, лишая конституционных прав на свободу передвижения, на труд, на отдых, на образование, медицинское обслуживание и т.д. Против рабочего класса, трудящихся, пролетариата работает вся огромная машина буржуазного государства.

С 24 февраля 2022 года продолжается Специальная военная операция по демилитаризации и денацификации Украины. Целью СВО было заявлено очищение от нацистов, от бандеровского режима и помощь народным республикам Донбасса в прекращении восьмилетней войны, уничтожения мирного населения: женщин, детей, стариков ДНР и ЛНР.

К сожалению, военные действия продолжаются не только в ДНР, ЛНР, в Запорожской и Херсонской областях, но и на захваченной киевским бандеровским режимом части Курской области, продолжают гибнуть военнослужащие Донбасса и России, а также мирное население не только ДНР, ЛНР, Запорожской, Херсонской, но и Курской, Белгородской, Брянской, Орловской и Ростовской областей. Киевский режим неоднократно обстреливал Смоленскую, Воронежскую, Тульскую, Ульяновскую, Волгоградскую области, Татарстан, Москву.

С 2014 г. РКРП(б)-КПСС оказывает помощь борющемуся Донбассу. Этой работой руководит Рабочая группа ЦК партии по оказанию помощи коммунистам и трудящимся Донбасса, созданная в августе 2014 г. В июле прошлого года мы двадцать первый раз совершили поездку на Донбасс. Это именно наша партия добилась выдачи

жителям ДНР и ЛНР российских паспортов, а потом мы добились отмены госпошлины для получения российского паспорта.

Это мы потребовали признать ДНР и ЛНР, на тот период там проживало около 1 млн. граждан России. Единственно, мы предлагали после признания республик ввести российские миротворческие войска на территории ДНР и ЛНР. И если будет агрессия со стороны Украины, то надо дать отпор агрессору, но Путин допустил ошибку и ввёл войска на Украину: под Киев, Харьков, Сумы, Херсон. Поэтому Россию признали агрессором даже компартии мира. Нам пришлось убеждать их, что мы все эти 8 лет помогали борющемуся Донбассу.

Мы рассказывали представителям компартий мира: «Иду я по Аллее Ангелов в Донецке. Смотрю, похоронена девочка 4 года, мальчик 5 лет, и у меня, мужика, выступают слёзы». Говорили, что по Ленину войны бывают захватническими и справедливыми. Рабочий класс Донбасса ведёт справедливую войну против украинского нацизма. И нам удалось изменить позицию многих коммунистических партий. Говорили и о том, что на Донбассе, а сегодня и на Украине, идёт война с США, НАТО, Евросоюзом. Для которых главное – уничтожить Россию и Украину. То есть, идёт война до последнего украинца.

Мы оказываем большую помощь борющемуся Донбассу материальную, а главное – моральную. С 2015 г. вручаем медали «За оборону Луганска», «За оборону Донецка», «Фронт сопротивления НАТО», до 2022 г. мы вручали медали «За отвагу». Но в связи с тем, что сейчас эта медаль стала государственной наградой, мы прекратили награждение ею. Награждаем Орденом Красного Знамени, «За верность Родине СССР», юбилейными медалями, в том числе «105 лет Ленинскому комсомолу». Во время Специальной военной операции мы стали вручать медаль «За освобождение от нацизма». Мы добились того, что награждённые медалью «За оборону Луганска» получили статус

участника боевых действий. А потом и награждённые медалью «За оборону Донецка». Сейчас Россия автоматом подтвердила этот статус. Все эти годы в ЛНР и ДНР мы оказывали и материальную помощь. Только за время СВО передали три генератора, радиостанции, тепловизоры, приборы ночного видения, миноискатели, 70 печек, инвалидную коляску, лекарства, тёплую одежду, палатки и т.д.

ЦК РКРП(б)-КПСС десятки раз обращался к президенту с заявлениями, обращениями, резолюциями, требованиями по защите трудящихся Донбасса, освобождению территории ДНР и ЛНР от нацистов, по привлечению к ответственности российских олигархов, помогающих Украине, чиновников, банкротящих оборонные заводы и т.д.

Так руководитель Лукойла Алекперов В.Ю. имеет нефтеперерабатывающий завод в Бургасе (Болгария), который дизтопливо и бензин поставляет на Украину. Мы в обращении к президенту РФ В.В. Путину сообщали об этом. После чего Алекперов ушёл в отставку с должности президента ПАО «Лукойл» и отказался от полномочий члена Совета директоров. Тем не менее он остаётся одним из главных собственников компании и одним из богатейших олигархов.

Буржуазные власти России сознательно отстраняются от решения социальных проблем внутри страны, списывая всё на «нужды СВО». Многие предприятия уничтожаются, на ещё работающих сокращаются рабочие места. Несколько лет власти пытаются ликвидировать Пермский завод им. Дзержинского. Но благодаря борьбе ветеранов, пенсионеров, рабочих завода, коммунистов РКРП(б)-КПСС завод продолжает работу, выпускает так нужную оборонную продукцию, работая в три смены. Полиция Перми даже возбуждала уголовное дело на меня за дискредитацию тех, кто уничтожает завод. Но благодаря вмешательству Генпрокуратуры уголовное дело закрыто. Борьба за сохранение завода не закончилась. И таких примеров очень много.

Окончание на 4 стр.

102-я годовщина образования СССР в Тюмени

30 декабря 1922 г. был образован Союз Советских Социалистических Республик – первое в мире государство рабочего класса. Коммунисты РКРП(б)-КПСС и жители г. Тюмени помнят об этом дне и всегда отдадут должное всем героическим советским людям.



30 декабря 2024 г. они вышли на Центральную площадь г. Тюмени к памятнику В.И. Ленину – основателю и первому руководителю СССР.

Первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС **А.К. Черепанов** рассказал о том, как в 1922 г. трудящиеся РСФСР, БССР, УССР и Закавказской ССР объединились в единое государство. Были проведены индустриализация, коллективизация, культурная революция. Благодаря достижениям Советской власти была одержана Победа в Великой Отечественной войне. Затем продолжалось мирное строительство. Но мировая буржуазия не смогла смириться с достижениями советской страны и потому уничтожила СССР. И сегодня стоит задача возродить СССР, только это может быть основой мира и стабильности во всём мире.

Затем все присутствующие возложили цветы к памятнику В.И. Ленину, а в его лице всем советским людям, строителям социализма.

Т.В. Браун прочитала стихотворение о СССР. Секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС **М.А. Савелков** сказал, что образование СССР было необходимостью времени, как ответ на наступление капитализма. Сегодняшние условия также диктуют необходимость советской власти в стране, и потому возрождение СССР является обязательным условием для победы над капитализмом.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющемуся с укронацизмом пролетариату, военнослужащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронжилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

21 января – день памяти В.И. Ленина

Тюменский обком РКРП(б)-КПСС, МОД «Трудовая Тюмень», областной Совет рабочих, областной комитет Советских женщин приняли решение о возложении цветов к памятнику В.И. Ленину 21 января в 12 часов.

Возложения цветов к памятникам В.И. Ленину состоятся также в других городах и районах Тюменской области.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС

Читайте в номере:

Нехватка кадров	2
Письмо Бастрыкину о произволе тюменских властей	3
Социализму – да!	
Капитализму – нет!	4
События на Донбассе, Украине и не только к 6 января	5
Путин назвал «плановым» охлаждение российской экономики в 2025 году	8

Трудящиеся борются за свои права

В России

В Москве завершилось публичное собрание Студенческого Антифашистского Фронта

В Москве завершилось публичное собрание Студенческого Антифашистского Фронта (САФ). На мероприятии члены организации публично поделились перспективами движения и планами на следующий год.

В кампании в РГГУ фронт применял все возможные легальные средства. Среди них: обращения в Генеральную прокуратуру, администрацию университета, депутатские запросы от КПРФ, петиции на государственном сайте Российской общественной инициативы. Тем не менее, в петиции было отказано, а запросы в органы не увенчались успехом. Инспекторы в работах Ильина признаков фашизма не увидели;

Спикеры косвенно коснулись темы создания движения. У истоков САФ стояли активисты ЛКСМ РФ, молодёжной организации КПРФ, что и вылилось в поддержку инициативы членами этой партии;

Организация собирается выпустить сборник «Ильин — хрестоматия предательства» с разбором политических и философских позиций Ильина. Кроме того, в книгу будут включены тезисы Дугина, полученные благодаря собственным источникам;

Сейчас САФ концентрируется на освещении проблем и защите прав студентов. В особенности, они касаются трудностей в общежитиях, организации учебного процесса, навязывания студентам опросов о личной жизни;

Фронт готов сотрудничать с силами, которые разделяют антифашистский курс. Среди примеров сотрудничества были названы РКП(и), «Спичка», «Трибун». Заявлено, что в скором времени будет взаимодействие с «Красным ТВ» и студентами из Сербии;

САФ планирует зарегистрироваться в качестве общественного объединения. Активисты организации приводят плюсы этого решения: возможность защиты в суде, официальное взаимодействие со студентами в стенах вузов.

Персонал завода «Инкаб» вместо лотерейные билеты

Новогодняя встреча сотрудников завершилась не так, как предполагалось. Вместо привычных премий, которые были обещаны ранее, каждому работнику вручили билет на «Русское лото». Один из сотрудников отметил, что это не было знаком признательности, а скорее издёвкой. Люди ощутили разочарование. После усердного труда и обещаний о вознаграждениях уважение к начальству значительно уменьшилось.

По словам рабочего, в сентябре руководство уверяло коллектив, что успешная работа и высокие достижения позволят выплатить премии к празднику. Однако в октябре план был выполнен лишь на 80%, а в ноябре ситуация

стала ещё хуже. Генеральный директор сообщил, что достичь 100% выполнения плана невозможно, и ожидаются сокращения. В итоге были уволены 10 сотрудников.

В пресс-службе компании «Инкаб» агентству пояснили, что лотерейные билеты не заменяли премию, а были подарены как небольшой новогодний жест.

Нехватка кадров

Сервис поиска работы Nn.ru проанализировал нехватку соискателей в различных сферах в 2024 году. Исследование показало, что больше всего не хватает дворников, они сместили с позиции лидера антирейтинга токарей, которые теперь находятся на втором месте. На третьем месте продавцы и кассиры — в торговле ситуация за год сильно ухудшилась. Не хватает также поваров и врачей. Отмечается, что сильно увеличился дефицит соискателей на такие профессии, как сварщик, маляр и товаровед. Всего, по оценке Nn.ru, по итогам года 24 из 174 классифицируемых сервисом профессий являются остродефицитными.

Росстат представил данные о бедности в России, учитывающие такие параметры, как пол, возраст и место жительства

В 2022 году к категории бедных относились 9% населения, что ниже показателя 2021 года и 2020 года — 11,1% и 12,2%. Около 70% малоимущих в 2022 году испытывали исключительно проблему низкого уровня доходов. Среди россиян в возрасте от 26 до 40 лет эта доля составляла 71,4%.

Снижение интенсивности занятости, при котором трудоспособные члены семьи работают менее 20% возможного времени, отмечено у 17,4% малоимущих. Этот фактор чаще затрагивал жителей сельских районов по сравнению с городскими жителями — 20,2% и 14% соответственно.

Мигрантам могут запретить менять место работы

Минстрой предлагает закрепить за трудовыми мигрантами обязательство работать исключительно у одного работодателя, а не у разных компаний. На практике это будет означать, что имя работодателя фиксируется прямо в patente, тогда как на сегодняшний день в нём фиксируется только профессия.

Введение новой нормы возможно уже с апреля по июнь 2025 года, если изменения будут одобрены в установленном порядке. По мнению чиновников, снижение текучести позволит более эффективно решать проблему кадрового дефицита в строительной сфере.

Эксперты сомневаются в эффективности предложенной меры, отмечая, что это может снизить число работников, доступных для строительной отрасли. Кроме того, ограничение свободы выбора мигрантов не будет стимулировать компании к созданию достойных условий труда.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Марш протеста в поддержку забастовки рабочих завода

В Турине Итальянская федерация металлистов (профсоюз, представляющий работников металлургической и машиностроительной промышленности) устроила стачку и марш протеста в поддержку сотрудников завода Мирафьори, на котором автоконцерн «Стеллантис» (транснациональная корпорация, образованная в 2021 году слиянием итало-американского автопроизводителя «Фиат — Крайслер» с французским «Пежо») продлил остановку выпуска автомобилей до 20 января.



В 2024-м «Стеллантис» неоднократно ставил на паузу сборку машин на старейшем и последнем уцелевшем туринском автопредприятии, где собирают электрический хэтчбек «Фиат 500е» и две спортивные модели «Мазерати», ссылаясь на низкий спрос на сходящие с конвейера транспортные средства. В начале декабря главный исполнительный директор корпорации покинул должность, распавшись в неспособности исправить ситуацию с падением стоимости акций компании, подешевевших за последние 12 месяцев на 38%.

В Португалии продолжаются массовые акции рабочего протеста

Протесты затрагивают офисных сотрудников, железнодорожников, тюремных служащих, работников очистных сооружений и сферы ЖКХ. Организаторы забастовки городских сантехников объявили, что их акция продлится до четверга. Кроме того, во вторник проведена забастовка работников наземных служб в аэропортах Португалии.

Сильнее всего на функционирование Лиссабона сказалась забастовка клининговых служб: на улицах и в окрестностях города образовались большие скопления мусора. В стачке участвуют около 80% сотрудников клининговых компаний. Работники из разных сфер требуют повышения зарплат, которые, по их словам, не соответствуют возросшей стоимости жизни.

Бизнес Южной Кореи возмутился сокращением рабочей недели до 52 часов

Власти страны объявили, что с 1 января вступил в силу закон, ограничивающий продолжительность рабочей недели 52 часами на малых предприятиях с численностью сотрудников менее 30 человек. В последние годы в Южной Корее действовал так называемый льготный период, который позволял малому бизнесу заставлять работников трудиться 60 часов в неделю.

В Корейской федерации малого и среднего бизнеса заявили, что большинство небольших компаний считали, что 52-часовая рабочая неделя не распространяется на них из-за отсутствия каких-либо штрафных санкций. Внезапное уведомление о том, что льготный период завершится в конце года, вызвало замешательство у владельцев бизнеса, которые не ожидали таких изменений и рассчитывали продолжать сверхэксплуатацию сотрудников и далее.

Французские фермеры планируют бессрочную забастовку за установление справедливых цен

Взрыв негодования главных кормильцев Пятой республики спровоцировал договор между ЕС и МЕРКОСУР (экономическое сотрудничество южноамериканских стран), который, презрев интересы европейских фермеров, 6 декабря в Монтевидео официально подписала председатель Еврокомиссии Урсула фон дер Ляйен.

Заключённое в столице Уругвая спорное соглашение о создании крупнейшей в мире зоны свободной торговли с более чем 700 миллионами потребителей не случайно вызвало неприятие у ряда ведущих государств еврообщества во главе с Францией. По оценкам аналитиков, сделка негативно отразится на сельхозпроизводителях Старого Света, и так страдающих от недобросовестной конкуренции, завышенных экостандартов, обременительных правил ведения бизнеса и низких доходов.

К моменту подписания соглашения Брюсселя с Аргентиной, Бразилией, Парагваем и Уругваем, фермерский бунт во Франции вспыхнул с новой силой. Самое масштабное выступление состоялось в Дижоне, столице региона Бургундия — Франш-Конте. К месту проведения акции, устроенной по призыву

Ведомственной федерации союзов сельхозпроизводителей и организации «Молодые фермеры», крестьяне прибыли на 200 тракторах, на одном из которых красовался плакат «Макрон, ты проститутка Урсулы».

Аграрии разбросали на улицах тонны сена, а около префектуры департамента Кот-д'Ор соорудили огромную кучу из мусора и навоза. На площади Республики протестовавшие развели огромный костёр из покрышек, а здание регионального совета облили жидкими экскрементами, заблокировав нечистотами вход в него.

На фоне последних событий лидер НФССЗ Арно Руссо объявил о начале бессрочных протестов с требованием установления справедливых цен на сельхозпродукцию, выплаты задерживаемых евросубсидий и поддержки молодых фермеров.

Митинг индийских крестьян

В самой населённой стране планеты, где в сельском хозяйстве занята почти половина из 1,4 млрд жителей республики, труженики деревни который месяц бьются за льготы и реформы в аграрном законодательстве. Фермеры регулярно устраивают митинги, требуя принятия закона, обеспечивающего приемлемую для них минимальную гарантированную закупочную цену на свою продукцию, а также назначения компенсационных выплат за земли, которых они лишаются вследствие строительства аэропорта. Главные кормильцы Индии требуют защиты от повышения тарифов на электроэнергию.

Очередной митинг состоялся близ города Раджпура, на границе штатов Пенджаб и Харьяна, откуда далее крестьяне намеревались отправиться маршем до индийской столицы Нью-Дели. Однако путь им преградили сотрудники правоохранительных органов, соорудившие барьерную конструкцию. Вначале полицейские в качестве «жеста доброй воли» предложили протестовавшим чай, сыграли им гимны и даже осыпали их с баррикад цветами. Однако сотни участников акции «благих порывов» силовиков не оценили и попытались демонтировать заслон. В ответ для разгона собравшихся полиция применила слезоточивый газ, перцовые баллончики.

Шесть человек попали в больницу в Раджпуре с ранами. Ну а лидеры фермерских профсоюзов высказали целый ряд претензий в адрес полицейских. Так, аграрии обвинили правоохранителей в использовании некачественных гранат со слезоточивым газом, выпускавших слишком много дыма. Кроме того, крестьяне сообщили, что брошенные стражами порядка цветы были пропитаны химикатами.

Бунтуют молдавские фермеры

Молдавские фермеры слов на ветер не бросают: не дождавшись поддержки от государства, труженики земли, как и обещали, устроили массовую демонстрацию под стенами Дома правительства. Участники акции заявили, что уже полгода просят кабмин принять меры и утвердить инструменты для оказания помощи сельскохозяйственному сектору, пребывающему в плачевном состоянии, в том числе из-за подъёма цен на газ, но власти продолжают кормить их пустыми посулами. «Проблемы аграриев — проблемы всей страны! Дорогой газ вызовет цепную реакцию — спровоцирует скачок цен на все товары, разгон инфляции».

В ходе протеста аграрии попытались проникнуть в правительственное здание, где в этот момент шло заседание кабинета под председательством премьер-министра Дорина Речана, но были остановлены полицией, между противоборствующими сторонами завязалась потасовка. Отказ министров общаться с представителями молдавской деревни вызвал негодование фермеров, которые гневно скандировали: «Речан, выходи!».

В итоге до протестовавших «снизошла» новый министр сельского хозяйства Людмила Катлабуга, заявившая о готовности побеседовать с двумя — тремя активистами фермерского сообщества, правда, только через три часа.

Организатор антиправительственного выступления — ассоциация «Сила фермеров» — требует продлить срок лицензирования ввоза зерновых и масличных культур до 31 декабря 2025 года, а также погасить задолженности по субсидиям за 2023-й и вернуть аграриям акцизы за 2024-й.

«Правительство доиграется до того, что все уедут из страны, поскольку жить дальше с такими облачными тарифами нельзя! Молдавская верхушка гребёт деньги лопатой за счёт простого народа, ведь это мы оплачиваем налоги! Мы хотим, чтобы власть имущие наконец-то почувствовали, как живут обычные молдаване. Аграрии не могут работать без поддержки государства!» — резюмировали протестовавшие.

Если власти вновь проигнорируют претензии аграриев, то «Сила фермеров» будет настаивать на смене правительства. Демонстранты предупредили: социальные протесты способны быстро перерасти в политические. Крестьяне также отметили, что власти начинают действовать лишь тогда, когда видят тракторы в Кишинёве, а потому с 19 декабря сельхозпроизводители продолжили акции под лозунгом «Долой нищету!», но уже у здания парламента, где разбили палаточный городок.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



Председателю Следственного комитета РФ А.И. Бастрыкину
Уважаемый Александр Иванович!

Вынуждена обратиться к Вам по поводу проводящейся вот уже пятый год подряд политики местных тюменских властей по отношению к нам, коммунистам РКРП(б)-КПСС. Начиная с 2020 года администрация города Тюмени незаконно запрещает нам проводить публичные мероприятия на Центральной площади города возле памятника В.И. Ленину. Несмотря

В протоколах нас обвиняют в несанкционированном проведении митинга, причём бездоказательно, судьи априори поддерживают сторону полиции, не требуя с неё каких-либо доказательств, грубо нарушая при этом закон №54-ФЗ, выносят постановления с присуждением нам, пенсионерам, штрафов. Эдакий конвейерный «бизнес». И все как бы при деле. Такая схема работает пятый год.

По собранию 4 октября 2024 года ст. оперуполномоченный ОП-4 УМВД России по г. Тюмени Се-

проверяли. Уже один этот пример показывает отношение тюменских чиновников и к советским солдатам, ценой своей жизни завоевавшим этим чиновникам право на жизнь, и к нынешним защитникам Отечества!

Так же было и на 1 мая 2024 г., нам снова отказали в согласовании демонстрации и проведении митинга из-за Дармарки, но по факту обе площадки (места сбора и проведения митинга) были свободны, никаких Дармарок не наблюдалось. Таким образом, администрация г.

Письмо Бастрыкину о произволе тюменских властей

на поданные в строгом соответствии с законом №54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» уведомления о проведении публичного мероприятия, ни одно из заявленных нами мероприятий за пять лет не было согласовано администрацией города. Сначала ссылались на Ковид, а с началом СВО придумали виртуальную липовую акцию «Дармарка» и именно на Центральной площади и в наше же время. На наши просьбы развести по времени мероприятия администрация



не реагировала и рекомендовала нам для мероприятий сквер «Комсомольский». Но памятник В.И. Ленину находится на Центральной площади, многие из нас пожилые люди, заслуженные ветераны, честно работавшие на становление и развитие нефтегазового комплекса Западной Сибири. Имя В.И. Ленина для нашего поколения священо, мы, коммунисты, отстаивали памятник Ильичу в 2004 году, дежурили возле него 26 суток и не дали снести, когда бывший губернатор С.С. Собянин «возжелал вдруг» его снести.

Мы решили проводить возле памятника В.И. Ленину не митинги, а собрания жителей Тюмени, на которые согласования местных органов власти не требуется на основании части 1 ст.7 закона № 54-ФЗ. На собраниях присутствовали от 20 до 46 человек, не более.

Но администрация г. Тюмени придумала преступную схему: во время проведения собрания нагоняется полиция числом поболее участников собрания и идёт прямое запугивание участников, что мероприятие не согласовано и требуют разойтись. На наше заявление, что у нас собрание не является несогласованным, численностью никак не тянущее на митинг, полиция не реагирует, некоторые из полицейских проговариваются, что их послали. По окончании собрания нам, участникам собраний, не предъявляется никаких претензий, а по истечении какого-то времени (до месяца и более) полицейские или составляют на нас протокол, или фабрикуют его и заводят административное дело с последующей передачей в суд. По такому сфабрикованному делу меня пригласили в суд 2 февраля 2024 г., а повестку на составление протокола об административном правонарушении я получила почтой на 7 февраля. То есть суд был назначен на 2 февраля, а составление протокола – на 7 февраля! Это доказывает, что протокол, представленный в суд, был сфальсифицирован сотрудниками полиции. Дело развалилось на глазах. Да, такой случай был.

нотрусов Константин Дмитриевич применил ко мне физическую силу. 13 ноября 2024 г. он с двумя сотрудниками зашёл в офис, где я находилась, объявил мне о задержании меня и необходимости доставить меня немедленно в суд. Он силой вытащил меня из-за стола, сделал мне больно, вёл себя грубо, как с преступником, не давал мне даже выключить компьютер. В суде я пробыла почти 5 часов. Но судья Центрального районного суда г. Тюмени Хлебутина Е.С. выдала мне определение о возвращении материалов дела в полицию «в связи с неправильным составлением протокола и оформлением других материалов дела». Меня незаконно задержали, применили ко мне физическую силу, доставили физическую боль и моральные страдания.

На другой день мне пришлось обращаться с жалобой к прокурору Центрального административного округа г. Тюмени Е.В. Кондрашкину и ехать в судмедэкспертизу подтверждать синяки, рука болела. В определении судьи Центрального районного суда г. Тюмени Хлебутиной Е.С. было указано, что протокол об административном правонарушении был составлен на меня 24 октября 2024 г. и я якобы была об этом извещена должным образом. Но это неправда, так как в период с 6 октября по 28 октября меня не было в Тюмени. Я была в отъезде по семейным обстоятельствам, что подтверждается железнодорожными билетами. То есть протокол об административном правонарушении от 24 октября сфальсифицирован работниками полиции. Есть все основания полагать, что таких протоколов полиция фабрикует много.

Администрация г.Тюмени намеренно и незаконно отказывает нам в согласовании митингов. Так, мы подавали уведомление о проведении митингов в поддержку СВО на три дня 23, 24 и 25 февраля 2024 г. (вдруг площадь занята 23 февраля), и на все 3 дня нам администрация отказала в согласовании под предлогом проведения Дармарки. На все три дня! И никакой Дармарки в эти три дня не было. Площадь была пуста, мы

Тюмени вот уже пять лет намеренно и незаконно воспрепятствует коммунистам РКРП(б)-КПСС в проведении массовых публичных мероприятий, ссылаясь на занятость площади проведением Дармарки. Кроме того, о проведении Дармарки подают уведомления в нарушение закона №54-ФЗ сразу на месяц, то есть на все дни с 10.00 до 21.00 часа (это в зимнее-то время, да в Сибири!). Годами отработана преступная схема: администрация намеренно и незаконно не согласовывает митинг (другое публичное мероприятие), мы отменяем митинг и проводим собрание, которое по закону №54-ФЗ не требует согласования органов власти, полиция незаконно и бездоказательно объявляет наше собрание несанкционированным митингом и стряпает дело об административном правонарушении и тащит его в суд, суд же слушает только полицию, не скрывая поддерживает последнюю и выносит решением штраф. Явный сговор всех. И все при деле.

Так, по 1 мая судья Центрального районного суда г. Тюмени Сединкин Е.А. вынес мне штраф 10 тысяч рублей за шествие по тротуару (не запрещается законом №54-ФЗ!!!) и за собрание, обозвав его митингом. Причём, присутствовало у памятника В.И. Ленину около 30 человек. По массовости никак не митинг! Но видео собрания судья Сединкин Е.А. показать отказался, что я отразила в своей апелляционной жалобе. При рассмотрении апелляционной жалобы судья Тюменского областного суда Ревякин А.В. учёл это и предоставил видео, не соответствующее проведённому 1 мая собранию. Видимо, сотрудники полиции к этому заседанию суда уже «успели» видео смонтировать!

Местные власти при участии главы г. Тюмени Р.Н. Кухарука, а сегодня М.А. Афанасьева, при молчаливой поддержке губернатора области А.В. Моора проводят политику запрета коммунистов, как и нацисты на Украине, как Гитлер в фашистской Германии. Запрещают проводить митинги и собрания в святом для каждого советского человека месте у памятника В.И. Ленину. Запрещают праздновать советские праздники, чтить наших героев и вождей. А тех, кто всё-таки посмеет что-то сделать, подвергают репрессиям. Любое публичное мероприятие численностью 30-40 человек, собрание ли, возложение ли цветов объявляют несанкционированным митингом, т.е. массовым присутствием граждан. Вопреки всем законам. А потом судят. Штрафуют. У семидесяти-восьмидесятилетних стариков отнимают нищенскую пенсию, вынуждая их умирать с голоду.

Окончание на 5 стр.

Капитализм – это частная собственность, нищета и олигархи

В России идёт Специальная военная операция, а 6 российских офицеров похитили 240 млн. руб. При Ленине, при Сталине не было таких явлений, иначе не смогли бы победить. А что творится в современной России? Каждый день завлекают молодых парней или пенсионеров, которые огласились бы за деньги совершать теракты, даже женщины и бабушки поджигали уже военкоматы, банкоматы, отделения банков.

Советские офицеры добровольно ушли в Испанию защищать республику от фашистов Франко. А сейчас в современной России воюют по контракту. Этим контрактников заставила нужда. На что учить детей, лечить себя, детей и родителей, содержать на достойном уровне? На 30 лет загнали в кабалу с ипотекой.

Российские бойцы гибнут, проливают свою кровь, сражаясь с нацизмом. Олигархи в это время, присвоив наши природные богатства, увеличивают свой капитал. Вражеские страны вывезенные олигархами капиталы заморозили. Теперь собираются использовать их против России.

Путин же сказал: «Брать у богатых и отдавать бедным – это самое ужасное из того, что можно сделать». Просто вернуть государству присвоенные природные ресурсы. Эти богатые сделали бедными советских людей. Это ваш хваленый капитализм разделил людей на бедных, богатых, нищих. Если бы вовремя их остановили, наше богатство не оказалось бы в руках наших врагов. Молодые парни гибнут, олигархи до сих пор снабжают наших врагов.

В 1918 году Ленин обратился с призывом «Социалистическое Отечество в опасности!». Ленин писал: «Революционный подъём, вызванный предательским набегом германских белогвардейцев на русскую революцию налицо. Отовсюду идут телеграммы о готовности стать на защиту Советской власти и сражаться до последнего человека, иного отношения к своей рабоче-крестьянской власти и нельзя было ожидать... Для ведения войны по-настоящему необходим крепкий организованный тыл».

Что творится у нас в тылу? В Екатеринбурге действует Ельцин-центр, главный враг России. Путин награждает орденом Святой великомученицы Екатерины Наину Ельцину, вдову главного расчленителя великой страны – СССР экс-президента России Ельцина. Ельцин – кумир Путина, в Америке сказал: «Господи, благослови Америку». Ельцин ликвидировал СССР в Чечне, он внедрил капитализм.

При капитализме обязательна частная собственность, экономические кризисы, присвоения частниками предприятий, появление олигархов и обнищание народа, коррупция, работорговля, наркомания, проституция, разборки, заказные убийства, похищения людей, даже школьники

расстреливают своих одноклассников и учителей.

Путин не замечает таких явлений. Он ругает Ленина. Только благодаря Ленину существует Россия. Потому что Ленин был прав во всём. Он не кричал: «на опять надули». Против Ленина воевал весь мир. Благодаря Ленину создал БРИКС. Благодаря Ленину страны совершают теракты, даже женщины и бабушки поджигали уже военкоматы, банкоматы, отделения банков. Советские офицеры добровольно ушли в Испанию защищать республику от фашистов Франко. А сейчас в современной России воюют по контракту. Этим контрактников заставила нужда. На что учить детей, лечить себя, детей и родителей, содержать на достойном уровне? На 30 лет загнали в кабалу с ипотекой. Российские бойцы гибнут, проливают свою кровь, сражаясь с нацизмом. Олигархи в это время, присвоив наши природные богатства, увеличивают свой капитал. Вражеские страны вывезенные олигархами капиталы заморозили. Теперь собираются использовать их против России.

Путин говорил: «Особая миссия – защищать свою Родину и свой народ, не жалея при этом себя, своего здоровья и самой жизни. Такие люди всегда, во все времена в нашей стране пользовались особым уважением». Таким уважением пользовались большевики-ленинцы. Николай Островский, Чапаев, Щорс, Котовский, Фрунзе, Киров и тысячи большевиков. А Вы, господин Путин, восторгаетесь палачами русского народа генералом Деникиным, Колчаком, Каппелем. Вы про них говорите: «Трагическое время, героические люди».

Против Ваших «героических людей» воевали будущие маршалы и генералы Победы, Рокоссовский, все остальные полководцы Великой Отечественной войны. Все эти полководцы победили Ваших героических людей. Если бы Ваши «героические люди» победили. Россия перестала бы существовать уже в 1919-м или в 1920-м. Если бы каким-то чудом Запад бы позволил остаться единой белогвардейской России, то без ракет, без «Катюш», без наших самолётов и танков, и 90% неграмотным населением, с одними церквями, она ни за что не справилась бы с гитлеровской Германией. Ленин уничтожил по теории Маркса, Энгельса частную собственность. Благодаря отсутствию частной собственности наша разведка была самая лучшая. Наши разведчики смогли работать, выдавая себя за предпринимателей.

Гитлер признавался: «У Сталина одно преимущество над нами – это его разведка». Гитлеровские разведчики не смогли открыть частные предприятия, магазины, киоски и другие вещи, у нас в тылу. Путин сам был разведчиком, неужели он не понимает, что только благодаря отсутствию частной собственности наша страна победила Гитлера. Большевики быстро остановили рост «белого террора», объявив «красный террор». Попы и потомки белогвардейцев, прислужники Запада до сих пор оплакивают врагов русского народа. А у нас в России сейчас террор только разрастается. Этому нет ни конца, ни края.

Х. Шарипова, г. Тюмень

СОЦИАЛИЗМУ – ДА! КАПИТАЛИЗМУ – НЕТ!

Окончание. Начало на 1 стр.

Буржуазные власти, скрываясь под громкой патриотической риторикой, урежают многие социальные льготы. В то же время власть делает всё, чтобы не дать людям заявлять о своих социальных проблемах. Постоянно ужесточается законодательство о проведении публичных мероприятий. Всё больше людей подвергается штрафам и административному преследованию за то, что высказывают своё мнение, отличное от мнения чиновников.

Так, в г. Тюмени с 2020 года администрация города запрещает проводить митинги, собрания на Центральной площади у памятника В.И. Ленину и демонстрации 1 мая, 9 мая и 7 ноября по центральной улице Республики. С этой целью придумываются лживые поводы о том, что на данной площади будет проводиться Дармарка. Чаще всего ничего не проводится. Единственная цель – запретить коммунистам проведение митинга на Центральной площади. Запреты начались, когда губернатором области стал Моор А.В., а главой города – Кухарук Р.Н. Уж очень они боятся коммунистов и красных флагов, даже запрещают проводить митинги в поддержку СВО.

Прокуратура Тюменской области не замечает прямых нарушений ст. 31 Конституции РФ и ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях». Поэтому я был вынужден провести пикет в Москве у Генеральной прокуратуры РФ с плакатом «В Тюменской области нет прокуратуры, есть прислужница губернатора области». После этого главе города прокурором города внесено два представления об устранении нарушений закона. Тем не менее, в 2024 году новый глава города Афанасьев М.В. продолжает отказывать коммунистам РКРП(б)-КПСС в согласовании проведения публичных мероприятий.

В декабре 2023 г. назначен начальником УМВД России по Тюменской области полковник полиции Смирнов А.А., работавший до этого начальником УМВД Чукотского автономного округа, который очень хочет услужить губернатору области. За проведение собрания и возложение цветов к памятнику В.И. Ленину 21 января 2024 г., в день 100-летия смерти В.И. Ленина Смирнов А.А. и его заместитель Козлов Е.В. обязали работников полиции составить протоколы на четырёх участников, Центральный районный суд производство по делу об административном правонарушении на организатора Целых Т.Р. прекратил в связи с отсутствием в её действиях состава административного правонарушения. Тюменский областной суд отменил постановление Центрального районного суда г. Тюмени о привлечении к ответственности меня и производство по делу прекратил. Тогда на двоих молодых участников возложение цветов составлены протоколы и вынесли административные штрафы.

Но полковникам полиции Смирнову А.А. и Козлову Е.В. этого оказалось мало, они заставили сотрудников полиции города в конце декабря 2024 г., т.е. через 11 месяцев, составить протокол на Савелкова М.А. за возложение цветов к памятнику В.И. Ленину 21 января 2024 г. За проведение шествия и собрания 1 мая в День международной солидарности трудящихся составлены протоколы об административном правонарушении на Целых Т.Р. и меня.

За проведение 8 сентября собрания за отказ от введения цифрового рубля на 5 человек были составлены протоколы об административном правонарушении, на двоих – Целых Т.Р. и Целых С.М. уже назначены суды на 17 января. То же самое за проведение собрания 4 октября, посвящённого 31-й годовщине расстрела Верховного Совета РСФСР. Если до Смирнова А.А. протокол составлялся только на организатора митинга, то при Смирнове составляется сразу на 5 человек. Видимо, совсем обеднела полиция Тюменской области.

Смирнову А.А. оказалось мало штрафов, он придумал подать иски о возмещении ущерба в суд за нанесение материального ущерба за проведение несанкционированных митингов. Так, с С.М. Целых мировая судья Борисов И.В. решил взыскать 12621 руб., несмотря на то, что только один из пяти заявленных сотрудников подтвердил, что он в день проведения собрания 11 февраля 2023 г. выходил на работу, а заместитель начальника ОВД-

4 Кузнецов А.В. не смог подтвердить, что он в этот день приезжал на Центральную площадь и заправлял машину бензином. К Т.Р. Целых полиция предъявила иск на 192757 руб. за публичные мероприятия 12 декабря 2021 г. и 1 мая 2024 г.

То есть, начальник УМВД России по Тюменской области Смирнов А.А., в нарушение ч. 1 ст. 1, 13 ФЗ «О полиции» от 7.02.2011 г. и ФЗ-54 «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» перекалывает обязанность по охране общественного порядка и содержание полиции на коммунистов РКРП(б)-КПСС. И вообще это нонсенс, не укладывается в рамки логического мышления, и вообще – это первый случай, когда на коммунистов подаётся иск за нанесение материального ущерба, т.е. на нас перекалывают содержание полиции. Да, подобный случай был в Свердловской области, но там привлечены организаторы массового шествия в поддержку иноагента, т.е. экстремиста Навального. А здесь господин Смирнов А.А. подал иск к коммунистам РКРП(б)-КПСС о возмещении материального ущерба, которые с 2014 года помогают трудящимся, ополченцам Донбасса, военнослужащим в проведении Специальной военной операции на Украине, в борьбе за освобождение от нацизма. Коммунисты Тюменской областной организации РКРП(б)-КПСС 21 раз были на Донбассе. Видимо, губернатор области Моор А.В., глава города Афанасьев М.В., запрещая проведение митингов коммунистам РКРП(б)-КПСС, начальник УМВД России по Тюменской области Смирнов А.А., составляя бесчисленные протоколы на участников публичных мероприятий и подавая иски о компенсации материального ущерба, поддерживают нацистов и бандеровцев на Украине.

Какой же мы нанесли ущерб полиции? Если администрация города, отказав нам в проведении митинга на Центральной площади, предложила нам проводить митинг в сквере «Комсомольский». Полиция издаёт приказ, назначает сотрудников полиции для обеспечения охраны участников митинга. За три дня полиция узнаёт, что собрание будет проводиться у памятника В.И. Ленину. Полицией принимаются изменения в месте проведения собрания. Откуда же появляется материальный ущерб? Естественно, его нет!!!

В 2024 году продолжалось судилище надо мной якобы за избивание подполковника полиции 7 ноября 2020 года. Кассационный суд отменил первый приговор и вернул на новое рассмотрение в Ленинский районный суд.

И вот судья Ленинского районного суда Асадуллина А.А. повторно рассматривала это дело более года, а затем только через 10 месяцев передала мою апелляцию в Тюменский областной суд, а тот 25 июля 2024 г. оставил приговор Ленинского районного суда о вынесении штрафа в 5 тысяч рублей в силе. Главную цель, которая была поставлена правительством области, суд, полиция, прокуратура и следственный комитет выполнили, не допустили меня до участия в выборах в областную Думу. Это доказывает ещё раз, как говорили Ленин и Сталин, если власть нас преследует, значит, мы правильно действуем. Тем не менее, кассационная жалоба на днях будет подана в 7-й кассационный суд.

Несмотря на противодействие буржуазной власти по проведению публичных мероприятий коммунисты РКРП(б)-КПСС провели в разных городах страны 23 февраля, 1 мая, 9 мая, 7 ноября демонстрации, шествия, автопробеги, митинги, собрания, пикетирования. В связи с принятием 24.07.2023 г. №340-ФЗ о введении цифрового рубля, а Путин в 2024 г. заявил о более широком применении цифрового рубля, в сентябре 2024 г. во многих городах страны проведены митинги, собрания, пикетирования за отказ от введения цифрового рубля.

4 октября – общероссийская акция в связи с 31-й годовщиной расстрела Верховного Совета РСФСР. Также проведены собрания 21 января в день памяти В.И. Ленина, 5 марта в день памяти И.В. Сталина, 22 апреля и 21 декабря – в дни рождения В.И. Ленина и И.В. Сталина, 30 декабря в день образования СССР.

ЦК РКРП(б)-КПСС в 2024 году при-

нял заявления ЦК «О терактах в Крокус Сити Холле и международных отношениях при капитализме», «Нет школе фашиста Ильина!», «О пандемическом соглашении», «О необходимости выхода России из ВТО и ВОЗ», два заявления по возвращению памятника Ленину в Ревде, три заявления в поддержку председателя независимого профсоюза завода «Урал» Анатолия Владимировича Банных, Заявление Пленума ЦК «Вернуть советские вклады населению», аналитическую записку о событиях в Курской области и другие. Также приняты заявления и Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС, в том числе заявление Пленума обкома РКРП(б)-КПСС «Не допустим фашистского вандализма», по поводу очередной попытки сноса герба РСФСР со здания Тюменской областной Думы и другие.

Выполняя решения II(XXIII) Съезда РКРП(б)-КПСС, Апрельского, Августовского и Декабрьского (2024 г.) Пленума, Центральный Комитет и Тюменский обком партии акцентировали внимание на необходимости изменения работы партии в условиях глобализации империализма, обострившихся при этом межимпериалистических противоречий, постоянного наступления буржуазии на права трудящихся. Особое внимание было обращено на организацию работы РКРП(б)-КПСС в постоянно меняющихся условиях.

Пленумы ЦК партии обозначили закономерность перевода идеологической и организационной работы в КЛАССОВУЮ



БОРЬБУ, борьбу пролетариата за свои социальные, экономические и политические права. Выполняя решения Съезда, Центральный комитет партии определил главной целью – большевизация коммунистического и рабочего, пролетарского движения.

Координационный совет солидарной борьбы рабочих России (КССБ) стал экспериментальной площадкой для систематизации классовой борьбы на постсоветском пространстве. Рабочему движению предложена площадка для реализации, координации и согласования возможностей в ведении классовой борьбы. Состоявшиеся накануне Апрельского (2024 г.) Пленума ЦК заседание Исполкома КССБ и конференции Советского социалистического объединения (ССО) наглядно подтвердили необходимость объединения рабочих в КССБ и объединения прогрессивных сил на идеях совершения новой социалистической революции и восстановления СССР.

Нас невозможно сломить! Пусть знают об этом президент и вся многочисленная рать. Мы убеждены, что наше марксистско-ленинское учение всесильно, потому что оно верно.

Итак, мы вступили в Новый 2025 год, в котором нас ожидает дальнейшее наступление на права трудящихся. Продолжит расти годовая инфляция, вероятно, достигнет пика в апреле 2025 г. Стоимость авиабилетов повысилась на 5-15%, билеты на поезд подорожали с 1.01.2025 г. в среднем на 11,6%. Повысился проезд на городском транспорте во всех городах, в Тюмени на 1 рубль. Подорожал проезд в междугороднем транспорте.

Рыба и рыбная продукция выросли в цене до 20%, алкоголь и табак – на 15%, бензин – на 10-20%, пиво – на 10%, безалкогольные напитки – на 15%, штрафы ПДД – в среднем в 1,5 раза, госпошлина за развод – с 650 рублей до 5000 руб., пошлины на сделки с недвижимостью – в полтора-два раза, капитальный ремонт квартир – 10%, мобильный интернет –

из-за перехода на отечественное оборудование, тарифы на ввоз иномарок – на 40%, отдых в санаториях – на 20-30%. С целью увеличения зарплаты с 1 июля сокращается штат госслужащих на 10%. В общем, жизнь «всё лучше и лучше».

Мы готовимся к очередному III(XXIV) Съезду партии, который состоится в апреле этого года, на котором будут подведены итоги работы партии за два прошедших года, будут проанализированы ошибки и намечены меры по развитию партии, дальнейшему совершенствованию организационно-партийной и идеологической работы, предстоит принять Программу партии.

Будут намечены меры организации работы ЦК и областных партийных организаций по подъёму рабочего и протестного движения, работе с молодёжью, по дальнейшему продолжению борьбы с буржуазной властью за экономические и политические права, за отмену законов о биометрии и цифровизации, за восстановление советского возраста выхода на пенсию, за возвращение советских вкладов населению, за оказание помощи трудящимся Донбасса, за принятие эффективных мер российской властью по освобождению Донбасса, Курской, Херсонской и Запорожской областей от укронацистов и бандеровцев, привлечение к уголовной ответственности олигархов, помогающих Украине.

Намечены дальнейшие меры по строгому выполнению норм Устава, требований Программы, решений Съездов и Пленумов ЦК РКРП(б)-КПСС, соблюдения ленинских норм партийной жизни, в том числе 21 условие приёма партии в Коминтерн, «12 сталинских прорывов в коммунистическом движении» – принципов большевизации партии.

Выполняя решения Съезда, мы продолжим работу по усилению борьбы с оппортунизмом, ревизионизмом, троцкизмом как важнейшим условием победы в классовой борьбе.

Будем заниматься поиском и внедрением новых форм и методов работы, отвечающих требованиям времени и не противоречащих ортодоксальности партии, уделять внимание организации рабочего движения, развитию опыта работы Координационного совета солидарной борьбы рабочих России.

Особое внимание уделим работе в трудовых коллективах с рабочими, интеллигенцией и особенно с молодёжью. Продолжим работу по созданию территориальных общественных Советов как прототипов Советской власти в соответствии с Законом от 6.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

Продолжим борьбу за сохранение оборонных предприятий, за отмену законодательства о банкротстве, за сохранение рабочих мест, сокращение продолжительности рабочего дня при растущем уровне заработной платы.

Мы направим свою работу на формирование у рабочего класса, всех трудящихся понимания, что не получение справки или паспорта СССР, а только организованная борьба с буржуазной властью в рядах Советского Социалистического Объединения сможет изменить ситуацию в стране, области, городе и у себя на предприятии, условия своей жизни и гарантировать будущее детям и внукам.

А это возможно только при социалистическом пути развития. Будем активнее работать на приближение социалистической революции, когда трудящиеся на основании ст. 3 Конституции Российской Федерации смогут заменить буржуазный парламентаризм властью трудящихся в форме Советов и отменить частную собственность на средства производства. Восстановим Советскую власть в России, вместе с коммунистами союзных республик восстановим СССР.

В Новом 2025 году, дорогие товарищи, желаю вам решительности в отстаивании своих прав, твёрдости духа, настойчивости и мужества, уверенности в собственных силах и уверенности в нашей общей победе!

А.К. Черепанов, секретарь ЦК РКРП(б)-КПСС по организационно-партийной работе, первый секретарь Тюменского обкома РКРП(б)-КПСС



Окончание.
Начало на 3 стр.

В последнее время им стало мало наших штрафов, полиция придумала новую «кормушку» - выставление нам судебных исков о возмещении ущерба, причинённого в результате проведения несогласованных якобы публичных мероприятий. Причём полиция Тюменской области ссылается на

любока за одно деяние дважды? Почему в других городах России митинги разрешены и свободно проводятся, а в Тюмени нет? Только потому, что тюменские власти ненавидят советский период в истории страны? Или они поддерживают в душе нацистов и бандеровцев на Украине, с которыми борются сегодня наши бойцы на СВО? Или по причине,

у нас, запрещать по факту такие праздники! А ведь согласно ст. 3 Конституции РФ источником власти в РФ является её многонациональный народ.

На основании вышеизложенного прошу провести расследование на предмет коррупции в администрации г. Тюмени и следующей цепочке по организации штрафов коммунистам и

События на Донбассе, Украине и не только к 6 января

Официальная сводка Управления по вопросам документирования военных преступлений Украины с 00:00 05.01.2025 по 00:00 06.01.2025 года. 24 факта вооружённых атак ВФУ.

Поступили сведения о ранении подростка. Повреждено 2 жилых домостроения, 1 автомобиль, объект гражданской инфраструктуры.

Все 24 атаки проведены на горловском направлении. Всего выпущено 79 единиц различных боеприпасов.

В течение прошедшей ночи 5 января дежурными средствами ПВО уничтожен 61 украинский беспилотный летательный аппарат. 37 БПЛА уничтожены над территорией Ростовской области, 20 – над территорией Брянской области, два – над территорией Воронежской области, один – над территорией Белгородской области и один – над территорией Орловской области.

Продолжаются обстрелы Белгородской области. Днём 5 января удар ВФУ пришёлся на трактор, двигавшийся по дороге между Черемошным и Никольским. Техника загорелась. Водителя с различными ранениями госпитализировали.

Также в селе Крутой Лог повреждена крыша дома, в селе Долгое Валуйского округа – нежилое здание, а у села Борки загорелся автомобиль белгородца.

Ближе к вечеру стало известно о пострадавших от ВФУ женщине и 17-летней девушке. Их поместили на лечение в Валуйскую ЦРБ.

Врио губернатора Ростовской области Юрий Борисович Слюсарь сообщил, что ночью 5 января в Ростовской области отражена массированная воздушная атака ВФУ.

«Начиная с полуночи, силами и средствами ПВО уничтожено 37 БПЛА, в том числе в Таганроге, Миллеровском, Тарасовском и Белокалитвинском районах. Как уже сообщал, из-за падения обломков повреждено имущество у жителей Таганрога и Неклиновского района, объём ущерба уточняется. Но главное, что, по данным оперативных служб, никто из людей не пострадал».

Сводка Минобороны России о ходе отражения попытки вторжения ВФУ на территорию Российской Федерации в Курской области (по состоянию на 12.00 5 января 2025 г.):

- Подразделения группировки войск «Север» в ходе наступательных действий нанесли поражение формированиям четырёх механизированных, четырёх десантно-штурмовых бригад, бригады морской пехоты, пяти соединениям территориальной обороны в районах Дарьино, Куриловки, Нижнего Клина, Николаево-Дарьино, Александрии, Леонидово, Никольского, Козачьей Локни, Малой Локни, Махновки, Меловой, Старой Сорочины, Новой Сорочины, Русского Поречного и Суджи. Отражены две контратаки штурмовых групп ВФУ.

- Около 9.00 мск, с целью остановить наступление российских войск на Курском направлении, противник предпринял контратаку штурмовой группы в составе двух танков, машины разграбления и двенадцати боевых бронированных машин с десантом в направлении хутора Бердин.

Артиллерией и авиацией группировки войск «Север» нанесено поражение штурмовой группе ВФУ. Уничтожено два танка, машина разграбления и семь боевых бронированных машин.

- Ударами оперативно-тактической, армейской авиации и огнём артиллерии поражены живая сила и техника противника в районах населённых пунктов Гуюво, Кругленькое, Мартыновка, Лебедевка, Свердловское, Замостье, Викторовка, Михайловка, Локинская, а также Юнаковка, Беловоды, Журавка, Водолаги, Мирополье и Басовка в Сумской области.

За сутки потери ВФУ составили до 340 военнослужащих. Уничтожены четыре танка, три боевые машины пехоты, четыре бронетранспортёра, двенадцать боевых бронированных машин, машина разграбления, 20 автомобилей и пять миномётов.

Всего за время боевых действий на Курском направлении противник потерял свыше 49010 военнослужащих, 273 танка, 209 боевых машин пехоты, 153 бронетранспортёра, 1461 боевую бронированную машину, 1407 автомобилей, 340 артиллерийских орудий, 44 пусковые установки реактивных систем залпового огня, в том числе 13 «Химарс» и шесть MLRS, 16 пусковых установок зенитных ракетных комплексов, восемь транспортно-заряжающих машин, 88 станций РЭБ, 13 РЛС контрбатарейной борьбы, четыре РЛС ПВО, 28 единиц инженерной и другой техники, из них 14 инженерных машин разграбления, одну установку разминирования УР-77, а также семь бронированных ремонтно-эвакуационных машин и командно-штабную машину.

Истребительной авиацией ВКС России сбит бандеровский МиГ-29.

- Средствами противовоздушной обороны сбиты три управляемые авиационные бомбы «Hammer» производства Франции, реактивный снаряд системы залпового огня HIMARS производства США и 174 беспилотных летательных аппарата самолётного типа.

Запорожский фронт. Российские войска продолжают проявлять активность на нескольких участках фронта, однако говорить о полномасштабном наступлении нельзя. Бои носят локальный характер, и чаще всего, имеют позиционный характер.

Донецкий фронт. Российские войска завершили зачистку Курахово, что подтверждают кадры объективного контроля с флагом России на самой западной окраине города. Продолжается продвижение ВС РФ на флангах от города. К северо-западу от Курахово освобождён населённый пункт Петропавловка, продолжаются бои за Славянку. В Дзержинске российские войска продолжают вести штурмовые действия, ВФУ оказывают ожесточённое сопротивление.

Часовая сводка направлений. Без существенных изменений в ЛБС. ВС РФ, вероятнее всего, предпримут в ближайшие дни попытку окончательно выдвинуть ВФУ с территории завода.

По материалам Минобороны и информгентств

Письмо Бастрыкину о произволе тюменских властей

Свердловскую область, где полиция подала иск за нанесение материального ущерба от множества шестив в поддержку иноагента Навального. Но у нас полиция подаёт на коммунистов, тех, кто с 2014 года помогает трудящимся Донбасса. Мне такой иск предъявили на сумму 192757 рублей, по двум мероприятиям: за 12 декабря 2021 г. и за 1 мая 2024 г. Штрафы по ним мною своевременно оплачены. Как это согласуется с законом № 54-ФЗ? Можно ли наказывать че-

что нашли для себя «кормушку» и собирают стариков?

За этот период мы написали много обращений к главе города Тюмени, в прокуратуру области и города, но кроме дежурных отписок ничего не получили. То же самое и от Следственного управления следственного отдела СК РФ по Тюменской области.

Неужели мы всей своей трудовой деятельностью не заслужили право отметить по-людски советские праздники и памятные даты? Это преступно, отнимать

привлечь к уголовной ответственности председателя комитета по межнациональным отношениям Осоткина П.Ю. и главу г. Тюмени М.А. Афанасьева, а также бывшего главу г. Тюмени Кухарука Р.Н. по ст.149 УК РФ за преднамеренное воспрепятствование в течение пяти лет в проведении публичных массовых мероприятий коммунистам РКРП(б)-КПСС.

Т.Р. Целых, председатель Центральной контрольно-ревизионной комиссии РКРП(б)-КПСС

Вице-премьер правительства РФ Чернышенко Д.Н. заявил, что отказ от флага и гимна – это подвиг

Вице-премьер правительства РФ Чернышенко Д.Н. назвал героями спортсменов, выступающих в международных спортивных соревнованиях без флага и гимна, выполняющих любые условия «международных спортивных организаций». Он и раньше делал подобные заявления, но в этот раз он значительно сам себя переплюнул.

«Я считаю, что необходимо поддерживать наших спортсменов, которые даже если текущие условия не позволяют им... организаторы использовать наш гимн, флаг. Мы все прекрасно понимаем, что это наши спортсмены и они защищают нашу Родину на спортивных рубежах. Поэтому в условиях даже таких ограничений, которые происходят со стороны международных спортивных организаций, участие наших спортсменов я считаю, что нужно рассматривать как подвиг и им в этом помогать».



Выходит, что для Чернышенко Д.Н. спортсмены из России ради возможности поучаствовать в соревнованиях готовы на всё, на любые унижения, в том числе отказаться от флага, от гимна, от представления своей страны – это герои, совершающие подвиг?! И в чём же сей подвиг заключается?

Неужели в том, что, прекрасно осознавая то, что его воспринимают как российского атлета, этот самый спортсмен сознательно отказывается от флага и гимна, тем самым отказывается от своей

страны, идёт на немислимое унижение, тем самым унижая не только себя, но и страну?! Ведь всем же известно, как сказал Чернышенко, что это «наши спортсмены». От того, как они себя ведут, мир делает выводы и о всей стране, и о её народе.

Унижая каждого отдельного российского спортсмена, Запад унижает всю Россию, показывает, что Россия несuverенна и несамостоятельна, она всего лишь сырьевой придаток. С ней не нужно считаться, не нужно уважать, её можно и нужно унижать и грабить. Да и уничтожить можно, ведь Россия ничего в ответ не сделает. Вот чего добились так называемые «нейтральные» спортсмены из России и вице-премьер Чернышенко Д.Н. Вот это он и называет «подвигом» и призывает всех «помогать».

Для Чернышенко люди, отказавшиеся защищать честь и достоинство государства, своей Родины – герои. А вовсе не те, кто грудью встаёт на защиту Родины и народа. Мне кажется, что у Чернышенко Д.Н. что-то сильно перепуталось в голове, кто именно является героем и совершает подвиги.

Судя по всему, Чернышенко примером для подражания выбрал Мальчиша-Плохиша, который ради корзины печенья и бочки варенья от иностранных господ-буржуев был готов не только военную тайну выдать, но и родную мать продать, не говоря уж про Родину.

Что ж, можно сказать большое спасибо Чернышенко Дмитрию Николаевичу, он вполне ясно обрисовал, что именно является для него и таких как он, чиновников, буржуев и других представителей «элиты», «подвигом». Теперь мы знаем, что на самом деле такие чернышенки думают о героях, о подвигах, какова цель их существования. Это быть слугами или даже рабами Запада. Они ведут себя как холопы и всячески угождают забугорным господам. А Россия, народ – их не волнует. И даже более того, в угоду западным хозяевам «элиты» России готова страну и народ отдать на растерзание, на полное уничтожение. Ведь с народом, с Россией их ничего не связывает, как они думают. Они все мыслями и мечтами там – на «благословенном» Западе.

М. Осинцев

НАТО перешло к захвату и уничтожению российских гражданских судов

23 декабря российское судно Ursa Major («Большая медведица») затонуло в Средиземном море в нейтральной зоне в 110 км от побережья Испании. Корабль шёл из Санкт-Петербурга во Владивосток. В компании «Оборонлогистика», которая является владельцем судна, заявили, что причиной крушения корабля был террористический акт. 23 декабря в 13:50 по Москве на Ursa Major прогремели три взрыва подряд. Над поверхностью воды моряки заметили в корме пробоину с рваными краями вовнутрь размером 50 на 50 см. В это время за Ursa Major следил испанский военный корабль Serviola. Транспортный корабль доставлял стратегически важный груз для верфей СК «Звезда». Не так важно, от чего были взрывы – от попадания торпеды или от заложенной взрывчатки. В любом случае это операция НАТО, они ведут с Россией войну.

А 26 декабря в Балтийском море погранслужба Финляндии задержала вышедший из Петербурга нефтяной танкер Eagle S под предлогом, что судно якобы причастно к повреждению подводного электрокабеля Estlink 2, связывающего Финляндию с Эстонией. Но финнов интересовала нефть, не подпадает ли она под санкции Запада. Теперь можно ожидать, что любое российское судно, даже под другим флагом может быть атаковано, потоплено или захвачено. И как на это реагировать России? Придётся создавать конвои под охраной военных кораблей, как в Великую Отечественную.

М. Одинцов, по материалам СМИ

Воскресенье, 19.01

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10, 02.35 ПОД-КАСТ.ЛАБ. 16+
06.50 Играй, гармонь любимая!
07.35 «Часовой».
08.05 «Здоровье». 16+
09.10 «Непутевые заметки».
09.30 «Мечталлион».
10.15 «Жизнь других».
11.05 «Повара на колесах».
12.00, 15.00 Новости.
12.20, 15.15 Д/ф «Крещение Руси».
16.10 «Горячий лед».
18.00 Новости.
19.00, 23.00 «Три аккорда». Новогодний выпуск. 16+
21.00 «Время».
00.10 Д/ф «Святая Параскева». 16+

РОССИЯ

07.20 «В кругу друзей».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.50 «Большие перемены».
12.50 «Судьба человека».
14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время.
15.00 «Парад юмора». 16+
17.00 Вести.
17.50 «Песни от всей души».
20.00 Вести недели.
22.30 Москва. Кремль. Путин.
23.00 «Воскресный вечер с Соловьёвым».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
07.15 «Попечители».
Телеспектакль.
09.35 ТАЙНЫ ЧЕРДАКА.
10.05 ОСТРОВА.
10.45 «ЖДИТЕ ПИСЕМ».
12.20 «Дом ученых».
12.50 НЕИЗВЕСТНЫЕ МАРШРУТЫ РОССИИ.
13.30 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
14.00 «Игра в бисер».
14.40 «Александр Дмитриев». Д/ф.
15.05 «ГОЛУБАЯ ГРАФИНЯ». Х/ф.
17.00 «Пешком».
17.30 «Романтика ромansa».
18.35 «Чукотка так и не отпустила нас». Д/ф.
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.25 ОСТРОВА.
21.05 «ПАРАД ПЛАНЕТ». Х/ф.
22.40 Конкурс вокалистов и концертмейстеров Хиблы Герзмава.

НТВ

06.30 «ЦТ». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «1-я передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.00 «Однажды.» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 Человек в праве. 16+
17.00 «Следствие...» 16+
18.00 «Новые русские сенсации». 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Ты не поверишь!» 16+
21.30 Х/ф «Мастер и Маргарита». 16+
00.45 «Основано на реальных событиях». 16+

МАТЧ-ТВ

06.00 Лыжные гонки. Кубок России. Спринт.
08.00 Смешанные единоборства.

11.30 15.50 Биатлон. Кубок Содружества. Масс-старт.
12.50 14.40 Лыжные гонки. Кубок России. Скиатлон.
14.10 Биатлон.
17.20, 03.55 Новости.
17.25 Баскетбол. ЦСКА - «Локомотив-Кубань».
19.25, 00.00, 02.45 Все на Матч!
20.05 Футбол. «Реал» - «Лас-Пальмас». Чемпионат Испании.
22.15 Смешанные единоборства. 16+

РЕН-ТВ

05.00, 23.55 «Самые шокирующие гипотезы». 16+
06.00 «С бодрым утром!» 16+
08.30, 12.30 «Новости». 16+
09.00 «Самая народная программа». 16+
09.30 «Знаете ли вы, что?» 16+
10.30 «Наука и техника». 16+
11.30 «Купи-продай». 16+
13.00 Д/с «Легенды и мифы». 16+
14.00 «Неизвестная история». 16+
15.00 Х/ф «Удача Логана». 16+
17.20 Х/ф «Бандитки». 16+
19.05 Х/ф «Васаби». 16+
20.55 Х/ф «Телохранитель на фрилансе». 16+
23.00 «Итоговая программа». 16+

T+V

05.00 «Новости» 16+
05.45 07.00 08.00 09.00 10.00 12.00 «ТСН» 16+
06.00 «Мультфильмы»
06.15 07.15 08.15 09.15 10.15 12.15 «Утро» 16+
11.00 «Мамы в деле» 16+
13.00 «Дублерша» 16+
16.15 «Большая область» 16+
16.45 «СВОи герои» 16+
17.00 «Поворот на оборот» 16+
20.00 «Хэштег» 16+
20.30 «Афинские вечера» Х/ф. 16+
22.15 «Живи своей жизнью» Х/ф. 16+
00.05 «Дублерша» 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 Т/с «Барышня и хулиган». 16+
10.00 Т/с «Редкая группа крови». 16+
19.00 Х/ф «Гюль-жемаль». 16+
22.45 Х/ф «Вопреки очевидному». 16+

ОТР

07.00 07.45 «ТСН» 16+
07.15 «Новости» 16+
08.45 «СВОи герои»
09.00 «Календарь»
09.30 «Конструкторы...».
10.35 «Моя история». 16+
11.15 «Детский сеанс»
11.30 Всё по-взрослому
12.30 Х/ф «Тарзан - человек-обезьяна»
14.05 Новости
14.50 «Тайны в искусстве» 16+
15.10 «Свет и тени». 16+
15.40 «Календарь»
16.05 «Большая страна»
17.30 «Интервью» 16+
17.45 «Новости» 16+
18.30 «Хэштег» 16+
19.00 «Клуб главных редакторов»
19.40 Х/ф «Сенсация» 16+
21.00 Новости
21.35 Х/ф «Слуга» 16+
23.50 Д/ф «Фатич и море» 16+

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
15.00 «Местное время. Воскресенье»
8.20, 20.50 Вести. События недели.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Власти начали охоту за незарегистрированными постройками на дачах россиян

Сейчас власти активно выявляют у граждан незарегистрированные в Росреестре хозяйственные постройки, такие как сараи, гаражи или бани, сообщают юристы. Для выявления, в том числе, используются дроны. После регистрации россиянам придётся платить налог на них в размере 0,1-0,3%. Исключение — одна хозяйственная постройка на участке, если её площадь не превышает 50 кв. м.
«Многие хозяйственные постройки, как правило, не регистрировались в Росреестре, а значит, не попадали в налоговую базу. Это приводило к тому, что муниципалитеты теряли доходы. Теперь же госорганы активизировали усилия по выявлению незарегистрированных построек», — пояснил юрист Филипп Терёхин.

Путин назвал «плановым» охлаждение российской экономики в 2025 году

Российскую экономику в 2025 году ждёт замедление темпов роста примерно вдвое, заявил Путин. По его словам, некоторое охлаждение экономики России в 2025 году соответствует планам властей.
«Мы не планируем, что он [рост] будет таким же, как в этом году — под 4%. Как это ни странно прозвучит, с учётом реалий макроэкономического характера, нам такой рост пока и не нужен», — сказал он.
В действительности, по мнению экономистов, российскую экономику в следующем году ждёт не просто снижение темпов роста, а полноценный спад.



В России не только упала рождаемость, но и выросла смертность

В России не только катастрофически упала рождаемость, но ещё более катастрофично выросла смертность. Произошло то, что получило название демографического креста. Сходства с нападением нацистов добавляет также тот факт, что смертность выросла главным образом в возрастных от 20 до 60 лет.

Цена лекарств для лечения диабета взлетела на 35%

Цена лекарств для лечения диабета взлетела на 35% за год. Всего россияне приобрели 44,6 млн. упаковок лекарств от диабета на 37,6 млрд. рублей. Одна из причин резкого роста цен — массовое применение лекарств не по прямому назначению, а для борьбы с избыточным весом.

Цены на газировку, воду, лимонады и соки взлетят в России

С нового года цены на безалкогольные напитки вырастут в среднем на 9-15%, в зависимости от категории.

6 крупных производителей и дистрибуторов уже предупредили ритейлеров о подорожании. Основные причины — рост акцизов на сахаросодержащую продукцию и увеличение издержек.

Первоначальный взнос по ипотеке на однушки в крупных городах России достигает рекордных 80%

Самая сложная ситуация в Казани — там на квартиру за 9,1 млн. руб. нужно накопить 7 млн, поскольку банки одобряют ипотеку только на 2 млн. В Москве, Петербурге и других городах взнос в среднем составляет 73-77% от стоимости жилья. Исключение — Красноярск, где нужно накопить 53,7%.

Рост цен на всю рыбу ждёт россиян в 2025 г.

Россиян в новом году ждёт рост цен на всю рыбу и рыбную продукцию как минимум на 20%. Эксперты поясняют, что на росте цен сказались: инфляция, курсы валют, улов по каждому виду рыбы, а также международные политические и экономические отношения РФ с другими странами.

В РЖД падение прибыли почти в 10 раз

В РЖД падение прибыли почти в десять раз. Это один из главных показателей экономического краха в стране. Никто ничего уже почти не производит, потому и нет перевозок грузов по железным дорогам.
Чистая прибыль ОАО «Российские железные дороги» (РЖД) по итогам года составит не 121,7 миллиарда рублей, как было запланировано, а 15 миллиардов, то есть упадёт почти в десять раз. Об этом со ссылкой на заседание совета директоров пишет «Коммерсантъ».

В Банке России заявили, что на рост инфляции повлияли... сильные дожди.

Аналитики из уральского отделения пришли к выводу, что обильные дожди привели к потерям урожая овощной продукции, а это в свою очередь привело к резкому скачку цен. При этом цены на молочную продукцию повысились уже из-за роста затрат на упаковку и логистику. С таким анализом мы далеко не уедем...

Операторы смогут отключать связь абонентам

Операторы смогут отключать связь абонентам по запросу МВД, ФНС или решению суда. Новый законопроект, внесённый в Госдуму, обязывает замораживать средства на счетах, запрещать вывод денег и приостанавливать услуги связи. Депутаты утверждают, что это должно пресечь мошеннические схемы, которые используют лазейки для обхода ареста банковских счетов.

Тревожный чемоданчик?

МЧС призвало россиян заранее собрать и держать дома комплект вещей на случай опасности. «Правильно укомплектованный «тревожный чемоданчик» может обеспечить автономное существование человека в экстремальных ситуациях, когда поблизости нет воды, еды, тепла, крыши над головой», — подчёркивает министерство. Пресс-релиз уже вызвал неоднозначную реакцию в СМИ и соцсетях — для кого-то информация выглядит как просто техническое сообщение, а кто-то видит намёк на эскапацию боевых действий.

По материалам сети Интернет

Кто не успел выписать газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2025 г., может выписать на 5 месяцев

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:
на 5 месяцев – 583 руб. 55 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 501 руб. 05 коп.,
на 3 месяца – 350 руб. 13 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 300 руб. 63 коп.,
на 1 месяц – 116 руб. 71 коп., ветераны, инвалиды ВОВ – 100 руб. 21 коп.,
Подписной индекс – ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на 1-е полугодие 2025 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выписать онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов	Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.	Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Яркове 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. Skype: akche-72 E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72	Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.	Дата выхода: 8.01.2025 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 6.01.2024 г. Тираж: 6000 экз. Заказ: 2
--	---	--	--	--